

ПО СЛЕДАМ ВЫСТУПЛЕНИЙ «ЛИТЕРАТУРНОЙ РОССИИ»

С шахтерским городом Артемовском (Бахмутом) связаны жизнь и творчество известного советского писателя Бориса Леонтьевича Горбатова. Здесь в газете «Всесоюзная когегарна» был напечатан его первый рассказ «Сытые и голодные». Вскоре Горбатов становится сотрудником редакции

этой газеты, занимается рабкоровскими письмами, ведет отдел «Рабочая жизнь», а через два года переходит работать в комсомольскую газету «Молодой шахтер». Это была отличная школа, позволившая ему впоследствии написать роман «Шахта № 8» и повесть «Ячейка». «...Я очень люблю Бах-

мут, — писал Горбатов в 1927 году, — бахмутские улицы заболтливо берегут воспоминания о многом для меня, ну, священном, что ли, о многом приятном и теплом...» Своим друзьям и знакомым он обычно давал такой шуточный адрес: «Артемовск — лучший город во всем мире, Харьковская, 81, бахмутскому патриоту Борису Горбатову».

Об этом рассказал в заметке «Борис Горбатов в Артемовске» Валентин Замновой («Литера-

турная Россия», 25 апреля 1980 года). В заключение автор писал: «До наших дней сохранился в Артемовске дом, где жили Горбатовы. Сейчас он, к сожалению, в плохом состоянии, требует капитального ремонта. Хочется надеяться, что в недалеком будущем дом «бахмутовского патриота» будет приведен в порядок, на нем появится памятная доска».

В ответе на нашу публикацию старший инспектор Управления культуры Донецкого областного Совета народных де-

путатов Ю. Г. Престинский сообщил, что исполком Артемовского горсовета направил заказ проектному институту областного Управления коммунального хозяйства на составление проектно-сметной документации по капитальному ремонту дома, где жил Б. Л. Горбатов, после проведения которого будет поставлен вопрос о взятии этого дома на государственный учет и об установке на нем мемориальной доски, увековечивающей память писателя.

11 0 АПР 1980

ЛИТЕРАТУРНАЯ РОССИЯ

7, МОСКВА